

Beszámoló a Székesfehérvári Városi Bélyeggyűjtő Kör 2019. évi tevékenységről

Kérem, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk az elmúlt évben eltávozott gyűjtőtársainkra.

Fejes Péter és Bazsó Ferenc tagtársunk hunyt el, akik hosszú éveken keresztül gyűjtötték a bélyeget, kiállításokon vettek részt, emléküket megőrizzük.

A 2019 a stabilitás éve volt. Elnökségünk változatlan összetétellel végezte munkáját, havi rendszerességgel tartotta összejöveteleit.

A tagságunk létszáma az átigazolások és új belépések alapján csak kis mértékben csökkent.

Körünk helyszíne továbbra is a VOKE Vörösmarty Művelődési Ház Könyvtár új épületében került biztosításra. A vezetőség méltányosnak tartotta, hogy a két hetenként igénybe vett helyiség bérletén felül, a kiállítási keretek tárolására kapott raktárért is fizessünk bérleti díjat.

A kiállítási keretek felújítása Fehérvári József vezetésével 2018 elindult, az anyagi forrásaink mértékében 2019. évben tovább folytattuk. Jelenleg 60 darab felújított keret áll rendelkezésünkre.

Az évenként szokásos bélyegkiállításunk mellett elindítottuk Bélyegbemutató sorozatunkat. A bemutatókat oktatási intézményekben szerveztük meg, ahol 6-8 keretoldalban az diákok számára a bélyegek sokrétűségét mutattuk meg. A bemutatókat osztályközösségek látogatták, akik számára a bélyegekről, a bélyeggyűjtésről, a bélyegeken található motívumokról tartott tájékoztatást Fehérvári József gyűjtőtársunk. A sorozat részeként került bemutatásra és népszerűsítésre a személyesbélyegek és gyűjtőtársunk által elektronikus formában létrehozott személyesbélyeg katalógus.

Az éves kiállításunkra szeptemberben került sor. Ez évben a kiállítást Hada Tibor gyűjtőtársunk gyűjteményéből állítottuk össze, tisztelegve ezzel sok évtizedes gyűjtői, kiállítói, kiállítás szervezői tevékenysége előtt.

Hada Tibor olyan hatalmas és változatos gyűjteményt hozott létre, és gyarapít mind a mai napig, amelynek több témája önmagában is meghaladná az általunk bemutatható keretszámot. Ezért nem egy-egy téma kifejtését tűztük feladatul, hanem egy tevékeny ember életművének sokszínűségét.

A kiállítói hely által lehetővé tett 35 keretoldalon, 11 témakört mutatunk be: vasút, cserkészlet, Szent István, Székesfehérvár, természetvédelem, Föld napja, 1956 emléke, festmények (carte maximumokon), lovak, bor és szőlő.

Januárban a Next Stop üzletház megkeresésére vállaltuk, egy kisebb, tíz keretoldalas bélyegbemutató felállítását az üzletház aulájában. Ez elég forgalmas és jó kiállító hely, bár mint várható volt, csekély érdeklődőt vonzott. Mégis eredményesnek mondhatjuk,

mert akadt néhány olyan látogatónk, akik eddig nem voltak velünk, illetve a bélyeggyűjtéssel kapcsolatban.

Júliusban Az ELGYÜSZ Szakosztály Siófokon rendezte éves kiállítását körünk hathatós technikai segítségével.

Júliusban Isztiméren a falunap keretében tartottunk bemutatót.

A helyi média kapcsolatunk az elmúlt évben erősödött. Ezen a téren jelentős változásokat értünk el, amely a bélyegbemutatóink, kiállításunk beharangozásán, mind az utólagos tudósítások során tapasztalható volt.

A Fejér Megyei Hírlap két nagy terjedelmű cikkben foglalkozott tevékenységünkkel és gyűjtőtársaink bemutatásával. A Fehérvár Televízió a bemutatóink és kiállításunk mellett Hada Tibor gyűjtőtársunkkal készített életmű riportot.

2018-ban elindult a honlapunk filafehervar.hu címmel, melyet azóta folyamatosan bővítünk, fejlesztünk.

Ebben az évben Fehérvári József áldozatos munkájával elkészült a személyesbélyeg katalógus mely honlapunkon keresztül érhető el.

Gazdálkodásunk takarékos és stabil volt az elmúlt évben is. A tagdíjbevételek, a város önkormányzati képviselőinek anyagi támogatásával és az egyéni adományoknak köszönhetően a kör gazdálkodása pozitív eredménnyel zárt 2019 évben.

Összeségében megállapítható, hogy a bélyeggyűjtést napjainkban negatívan érő hatások ellenére Körünk tevékenysége az elmúlt évben bővült, színesedett, erősödött.

A korábbi években, évtizedekben végzett filatelista tevékenység alapján a két tagtársunk kitüntetési javaslatát javasolom felterjeszti a MABÉOSZ Elnöksége felé.

Lippai József dr. 1941-ben született, és 1959 óta MABÉOSZ tag. Aktív és igen színvonalas kiállítói tevékenysége számos elismerést hozott számára országos kiállításokon is. Arany jelvény elismerésre javasoljuk.

Fehérvári József 1941-ben született, és 1959 óta MABÉOSZ tag. Korábban egy gyári kör tagja volt, az utóbbi évtizedben a városi kör tevékeny kiállítás szervezője, országos kiállítások rendezésében rendszeres segítő. Arany jelvény elismerésre javasoljuk."



Laczi Zoltán
elnök